London’s Big Ben to fall silent for repairs
Lien: https://www.youtube.com/watch?v=MFmnEYBjkq0
Script:
For more than 150 years, almost uninterrupted, Big Ben’s iconic big bongs, the hourly chimes have run out across London. But now the famous clock bell from where Big Ben gets its name will fall quiet for urgent refurbishment work, starting next year. The British Parliament has announced the Elizabeth Tower, which houses the clock, will undergo three years of repairs.
 Paul Roberson, Clock maker at the Palace of Westminster:
“There are a couple of areas that we do desperately want to look at- the suspensions spring, the pendulum, we’re hoping to take the hands off the clock.”
Decades of weather and water damage have caused parts of the metal and stonework in the tower to crumble. There has been no major repair work since the 1980s even the bells themselves are rusting. The iron roof will be removed completely during the works meaning there will be several months of silence when the bells won’t chime.

Adam Watrobski, principal architect at the Palace of Westminster
“on my left here is the south-facing clock face, [even the clock face is being eroded]

you can see there’s a considerable problem with water ingress here. There’s rust in the frames, the mastic is coming away here. The water comes down the glass and gets behind that and causes this to rust.”

Reporter:
The team is examining whether to return to clockface to its original Victorian colours of green and gold but they promise, at least one of the four faces will always be kept visible and on time and that the bells will be rung as usual on major dates such as New Year’s Eve. 

Nic Robertson, CNN, London
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C’est un reportage de CNN au sujet de Big Ben.
Big Ben va s’arrêter pour des réparations.
en mauvais état 
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Big Ben va arrêter de sonner toutes les heures. 

Les réparations vont durer 3 ans.

Les dégâts sont dus à l’eau et les conditions météo. 

Pas de travaux depuis longtemps, il y a donc beaucoup de travaux à faire.

Big Ben continuera à sonner pour des grands événements. 
	Les informations principales ont été relevées. L’essentiel a été compris.

Depuis plus de 150 ans, presque sans interruption, les célèbres bongs de Big Ben, se font entendre à travers Londres toutes les heures. 

Le parlement britannique a annoncé que la Tour Elisabeth à l’intérieur de laquelle se trouve Big Ben sera en travaux pendant 3 ans.

Les dégâts dus à l’eau et aux conditions météo sur plusieurs décennies ont provoqués la dégradation de la structure métallique et de la maçonnerie de la Tour et de l’horloge. 

Il n’y a eu aucune réparation d’ambleur depuis les années 80. 

Au moins 1des 4 faces de l’horloge restera visible au public et continuera de donner l’heure mais aussi que les cloches sonneront comme d’habitude lors d’événements importants tels que le Nouvel An. 
	Le candidat a compris les éléments en B1 ET arrive à donner des détails et à
rendre compte du point de vue.

On comprend de par les interventions de l’horloger et de l’architecte du Palais de Westminster que les réparations sont primordiales et qu’il y a un gros problème d’infiltration.

Même les cloches, elles-mêmes, et les cadrans de l’horloge sont en train de rouiller, il faudra donc enlever le toit en fer ce qui explique que le silence va remplacer les cloches pendant plusieurs mois.

Le cadran de l’horloge retrouvera peut-être les couleurs qu’il avait à l’époque victorienne c'est-à-dire le vert et or mais c’est une question sur laquelle l’équipe se penche encore.



