FAKE US EMBASSY
https://www.youtube.com/watch?v=OwADk-kCQ_g

SCRIPT:
According to the state department, this fake US embassy was run by an organized crime ring with members from Turkey and Ghana, including an attorney who practiced immigration and criminal law. Now they were allegedly issuing legitimate but fraudulently obtained visas and birth certificates for about $ 6,000 per document. “The operation was successfully shut down a few months ago” the State Department said recently after an investigation that was coordinated by the assistant regional security officer investigator at the real US embassy in Accra. 
Now the local police force and the Detective Bureau along with other international partners carried out several raids and arrested a number of different suspects and during those raids authorities also discovered a fake Dutch embassy. They also found and seized other authentic as well as counterfeit visas to India, South Africa and the Schengen zone, plus 150 passports from 10 different countries, a laptop and several smartphones. It seems the ring was bribing corrupt officials to either “look the other way” or supply legitimate blank documents that could be doctored and that’s according to a statement by the State Department that also described the fake embassy. It reportedly flew an American flag in its courtyard and was opened three mornings a week for about a decade until this recent bust. But authorities say it’s still unknown how many people have illegally entered the US and other countries using these false documents. 
Mimi Chapman CCTV.


MODALITE DE PASSATION :

Le titre inscrit au tableau à destination des élèves: FAKE US EMBASSY

Le lexique suivant sera donné avec sa définition en anglais uniquement:
A ring: a group of people involved in criminal activity.
A bust: a police raid
To doctor: To alter or modify for a specific end








GRILLE D’EVALUATION
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	· Le document parle d’une fausse ambassade qui vendait des visas et actes de naissance de manière illégale. 
· La police a arrêté des suspects et fait cesser les activités de cette ambassade.
	

	


NIVEAU B1
	· L’ambassade était tenue par une organisation criminelle avec des membres venant de Turquie et du Ghana.
· Les documents obtenus illégalement coutaient chacun $6000.
· Les raids ont été menés par la police locale ainsi que des partenaires internationaux.
· La police a trouvé des visas venant d’Inde, d’Afrique du Sud et de la zone Schengen ainsi que 150 passeports venant de 10 pays différents, un ordinateur portable et plusieurs smartphones.
· On ne sait pas combien de personnes sont entrées illégalement aux Etats-Unis et dans d’autres pays avec ces faux documents.
· L’enquête a été menée par la vrai ambassade à Accra.
· Lors des raids, les autorités ont aussi découvert une fausse ambassade Néerlandaise.
	

	

NIVEAU B2
	· Parmi les acteurs de cette organisation criminelle se trouvait un avocat spécialiste de l’immigration et de la loi pénale.
· L’ambassade arborait un drapeau américain et était ouverte 3 matinées par semaine depuis environ une dizaine d’année.
· Ils ont trouvé des documents authentiques ainsi que de faux visas.
· L'organisation donnait des pots de vin pour corrompre les fonctionnaires afin qu'ils ferment les yeux ou fournissent des documents vierges prêts à être modifiés.
	




