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Sherry Turkle, cultural analyst, TED talks presentation on a connected society

Vers le début  2’19 à 3’49 = 1’30
https://www.ted.com/talks/sherry_turkle_alone_together
TITRE PROPOSE AUX CANDIDATS AVANT LE DEBUT DE L’EPREUVE:

  A CONNECTED SOCIETY

Over the past 15 years, I’ve studied technologies of mobile communication and I’ve interviewed hundreds and hundreds of people, young and old, about their plugged in lives. And what I’ve found is that our little devices, those little devices in our pockets, are so psychologically powerful that they don’t only change what we do, they change who we are. Some of the things we do now with our devices are things that , only a few years ago, we would have found odd, or disturbing, but they’ve quickly come to seem familiar. Just how we do things.  Just to take some examples: 

People text or do email during corporate board meetings. 

They text and and shop and go on Facebook during classes, during presentations, actually, during all meetings.
People talk to me about the important new skill of making eye contact while you’re texting. People explain to me that it’s hard, but that it can be done. Parents text and do email at breakfast and at dinner while children complain about not having their parents’ full attention, but then these same children deny each other their full attention. 

This is a recent shot of my daughter and her friends, being together, while not being together
COMPTE RENDU PROPOSE
Une femme fait une présentation sur les appareils électroniques et leur influence sur nos vies. Elle parle surtout de l’importance que prennent les téléphones portables que les gens utilisent constamment pour envoyer des messages, alors qu’ils ne sont pas seuls quand ils le font. 

Cette femme étudie les nouvelles technologies depuis 15 ans. Elle a interviewé des centaines et des centaines de personnes sur leur utilisation des appareils électroniques. L’utilisation intense des appareils change notre façon de faire des choses et notre façon d’être. Les gens envoient constamment des emails et des texto, pendant tout type de réunion ou de cours. Les gens essaient de regarder la personne en face, tout en tapant des texto. Ils disent que c’est dur, mais que l’on peut le faire. Le public trouve ça drôle (la femme trouve ça drôle mais si elle en parle, c’est que c’est plutôt grave). Les parents envoient des messages pendant les repas et les enfants se plaignent du manque d’attention qu’on leur accorde, mais en même temps, ces mêmes enfants, ne prêtent pas attention aux autres non plus, car ils sont occupés à envoyer des messages. La femme montre une photo de sa fille qui passe du temps avec ces amis, mais ces filles ne communiquent pas ensemble, elles regardent leur téléphone.
BAREME PROPOSE       CO “ A connected society”

Level: B1
	HORS CADRE

2 point
	Compréhension insuffisante
Le candidat n'a pas compris le document. Il n'en a repéré que des éléments isolés et n’est pas parvenu à en identifier le thème ni qui parle.

Il s’agit d’une présentation orale par une femme sur une scène. Elle parle des téléphones portables. 

	A1

4 points
	Compréhension superficielle (Repérage des mots isolés, des expressions courantes et mettre en relation pour construire une amorce de compréhension. Seulement les phrases /les idées les plus simples.)

=> une femme qui parle des téléphones portables. Le public rit donc elle fait des commentaires humoristiques sur les enfants qui ne communiquent pas ensemble car ils sont sur leurs téléphones.  

Facebook, envoyer des textos, pendant les cours

Les parents

Les enfants

	A2

7 points
	Compréhension partielle (compréhension encore lacunaire ou partielle)

A1 ci-dessus + nos appareils nous changent

Les gens envoient des texto ou des emails à tout moment, pendant des réunions, pendant les cours.
Les parents envoient des texto au petit déjeuner ou au repas du soir/ au diner.

Les enfants font pareils.

	B1

10 points
	Compréhension satisfaisante (Repérage des idées principales ; l’essentiel est compris ; compréhension satisfaisante)

=> A2 ci-dessus +  Cette femme étudie les nouvelles technologies depuis 15 ans. Elle a interviewé des centaines et des centaines de personnes sur leur utilisation des appareils électroniques. L’utilisation intense des appareils change notre façon de faire des choses et notre façon d’être. Les gens envoient constamment des emails et des texto, pendant tout type de réunion ou de cours. Les gens essaient de regarder la personne en face, tout en tapant des texto. Ils disent que c’est dur, mais que l’on peut le faire. Le public trouve ça drôle (et ce n’est pas drôle). Les parents envoient des messages pendant les repas et les enfants se plaignent du manque d’attention qu’on leur accorde, mais en même temps, ces mêmes enfants, ne prêtent pas attention aux autres non plus, car ils sont occupés à envoyer des messages. La femme montre une photo de sa fille qui passe du temps avec ces amis, mais ces filles ne communiquent pas ensemble, elles regardent leur téléphone.




