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	B1 : Les informations principales ont été relevées. L'essentiel a été compris. Compréhension satisfaisante.
Exemple d'une construction de sens : Le journaliste commence par évoquer un selfie pris par des présidents dont Obama lors d’une cérémonie à la mémoire de Mandela.  Bien d’autres en font autant et participent à cette culture populaire (citer 3 ou 4 exemples).  Mais certaines personnalités devraient faire plus attention à ne pas se montrer dans des tenues ou des positions qui les desservent. Il faut garder du respect surtout quand on est connu et un adulte. On ne prend pas des selfies n’importe quand ! Michelle Obama avait donc raison quand elle a réagi négativement.
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	B2 : Des détails significatifs du document ont été relevés et restitués conformément à sa logique interne. Le contenu informatif a été compris, ainsi que l'attitude du locuteur (ton, humour, points de vue etc.) Compréhension fine.
Exemple d'une compréhension fine : Le document est un reportage sur les selfies, plus particulièrement ceux pris par les politiciens et les personnalités.                                                                                                  Dans un premier temps, le journaliste parle d'un selfie pris par David Cameron, la première ministre danoise et Barack Obama pendant une commémoration pour Nelson Mandela. A côté d'eux, Michelle Obama n'avait pas l'air contente.                                                                                                                                 Le journaliste se demande comment nous en sommes arrivés là. Les politiques se saisissent de la culture populaire, et il admet que ce n'est pas toujours une mauvaise chose : Michelle Obama elle-même a pris un selfie avec le chien de la Maison Blanche ; le Pape François s'est laissé prendre en photo avec des étudiants.                                                                                                                                                                            Il donne cependant des contre-exemples, où les selfies se sont retournés contre les personnalités : Tom Hanks a partagé une photo torse nu ; David Cameron a été 'accidentellement' inclus à l'arrière-plan d'un selfie alors qu'il était affalé dans son lit.                                                                                                                              Pour conclure, le journaliste insiste sur le contexte des selfies et sur leur 'timing' : le problème du selfie de Cameron et Obama, c'est qu'il a été pris pendant une commémoration. Ils ne sont plus des adolescents et devraient montrer du respect, prêter attention à ce qui se passe autour d'eux. D'après lui, la réaction négative de Michelle Obama est représentative de ce que tout le monde a pensé de ce selfie.
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Script :

How did we get to the point when politicians are taking selfies at a memorial service? That’s what happened at the memorial service for the great Nelson Mandela, where David Cameron, Barack Obama and the admittedly very attractive Danish Prime Minister all took a selfie… and dear old Michelle Obama did not look pleased.
How did this come about? Well, obviously it’s politicians picking up onto popular culture and it’s not always a bad thing: Michelle Obama herself did it with the first dog and they looked utterly cute and wonderful together.
Other good examples: Pope Francis did it when a group of students shoved a camera in front of his face and he smiled in that beatific way that he does. But of course it can backfire: a good example of that would be Tom Hanks (be careful to wear something when you take a selfie if you’re of a certain age and a certain build). Also, David Cameron got caught in an accidental selfie when he was asleep on a bed looking for all the world like a beached seal.
But the important thing is context and timing: Barack Obama and David Cameron should not be taking a selfie at a memorial service because… it’s a memorial service and they’re not thirteen years old! Instead they should be showing respect and concentrating on what’s going on; and frankly, Michelle Obama’s look pretty much spoke for all of us.
