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	Lv1
	

	Le candidat n'a pas compris le document. Il n'en a repéré que des éléments isolés, sans parvenir à établir de liens entre eux. Il n’a pas identifié le sujet ou le thème du document.
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	Sujet non identifié, titre traduit : Année de service
· Des jeunes au collège et au lycée
· Des américains
· Chelsea Clinton parle.


	A1
Le candidat est parvenu à relever des mots isolés, des expressions courantes et à les mettre en relation pour construire une amorce de compréhension du document.
Le candidat a compris seulement les phrases/les idées les plus simples. 
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	Chelsea Clinton  la fille de l’ex président des Etats-Unis parle de ses parents et de la communauté.  Il s’agit d’une année de service. 
 Elle parle du lycée et de l’université. 
Elle dit que c’est important pour toute la génération d’américains et la communauté.


	A2
Certaines informations ont été comprises mais le relevé est incomplet, conduisant à une compréhension encore lacunaire ou partielle.
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	Elements de A1 +
· Après le lycée et avant de s’inscrire en faculté il y a possibilité de faire une année de ‘service civique’ aux Etats-Unis et de servir la communauté.
· C.Clinton fillle de Bill Clinton ancien président américain, passe le message que cette opportunité/option existe et veut le faire savoir à des millions de jeunes américains. 
· Les jeunes s’intéressent au service et ils sont aidés. 
· Des millions disent oui.
·  Il s’agit de se mettre au service des autres 


	B1
Les informations principales ont été relevées.
L’essentiel a été compris.
Compréhension satisfaisante.
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	Eléments de A2 +
· Bill et Hillary Clinton ont inculqué à Chelsea la valeur de servir les autres.
· Cela peut s’effectuer pendant un an tout en étant rémunéré avec l’organisation ALLIANCE. C’est accessible à des millions de jeunes américains qui ne savent pas comment s’y prendre.
· Cela permet de développer des compétences  pratiques (d’apprendre) en échange de services rendus dans divers domaines.
· C’est une façon de ‘rendre’ à sa communauté.


	B2
Des détails significatifs du document ont été relevés et restitués conformément à sa logique interne.
Le contenu informatif a été compris ainsi que l’attitude du locuteur (ton, humour, points de vue, etc.). Compréhension fine.
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	Eléments de B1+

· C’est différent du bénévolat ou des stages.
· Service Year Alliance est une organisation qui voudrait faire rentrer cette idée de service civique dans les habitudes (mœurs) des jeunes américains.
· Si plus de gens savaient que c’est une opportunité/option pour eux il y en aurait des millions !







Service Year as an alternative to gap year after high-school        Channel One News
22 November 2016    1’30
Arielle: Now, some of you are heading toward graduation and applying to colleges. But there are other alternatives, too. Azia Celestino sat down with former first daughter Chelsea Clinton to hear how she is spreading the message of service after high school. Check it out.
Azia: She grew up in the spotlight, spending her teen years living in the White House.
Chelsea Clinton: I grew up with parents who thought that it was really important that their daughter understand why service wasn't just something that they thought they might do, but actually was something they should do.
Azia: And now Chelsea Clinton, daughter of Bill and Hillary, is using her influence to help bring that message of service to the next generation of Americans. The idea of "service" is different from volunteering or interning. A service year is a paid opportunity to develop real-world skills — and at the same time, give back to the community.
Clinton: We have millions of young people in America who are interested in service and don't know how to serve. We feel a strong call, a commitment, to help create those opportunities for young people.
Azia: Service Year Alliance is an organization looking to change that by making service experiences a part of life for young Americans, as common as going to high school or college.
Clinton: We believe that if more people knew that service was an option, millions more would raise their hand and say, "Yes"  



Space and Exchanges                    Peace Corps ( promote world peace and friendship throughout humanitarian actions)  
                                                          Service Year Alliance   =( repair/restore or build for the community, work with children at risk (educating them), fight poverty, work for conservation …
                                                          Americorps = Ce programme poursuit plusieurs buts, dont faciliter l'éducation publique et nettoyer les dechets environnementaux

Lexique
To  graduate    to head toward graduation,  to apply for college
A  gap year  (going abroad, volunteering) , service year/ serving experience/   to serve ,  
 internships or work placements         
 =     option/ alternative
real-world skills       give back to the community   (to help)
practical skills


